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Kdo z nás by nechtěl být majitelem zimní zahrady! Pravda, mnozí z nás nevlastní ani rodinný 
dům, natož pak zimní zahradu. Ale pro ty, kteří se zamýšlejí nad tímto pěkným obytným koutkem 
jak pro sebe, tak i pro květiny, které zde v zimě najdou útočiště před nepřízní počasí, jsme 
připravili malou procházku zimní zahradou. 
 

Zimní zahrada je místem na hranici mezi zahradou a domem. Chráněni 
před povětrnostními vlivy, zde můžeme v klidu odpočívat, věnovat se 
svým koníčkům nebo třeba i pracovat. Díky velkým proskleným 
plochám cítíme, jako bychom seděli pod korunami stromů.  
 
Zahrada s jednoduchým zasklením nám slouží minimálně pět měsíců. 
Vytápěná zimní zahrada s dvojitým zasklením je v podstatě další 
obytnou místností, kterou můžeme využívat po celý rok. Je nutné dát si 
pozor na přemíru sluníčka v létě, proto je nutné instalovat žaluzie.  
 
Nejenom pro příjemnou siestu, ale i pro naše textilie, kterým by 
sluníčko vzalo všechny barvy. Samozřejmě květiny potřebují taky 
přiměřené klima, na silném sluníčku by nám asi dlouho nevydržely.  
  

 

Velké otvíratelné díly nám umožní proměnit zimní zahradu v 
zastřešenou terasu a my se můžeme nadýchat čerstvého vzduch z 
naší krásné zahrádky. Samotná konstrukce zimních zahrad může 
být jak kovová, tak ze dřeva nebo umělé hmoty. Je jenom na nás, 
jakou možnost zvolíme. Zda dáme přednost přírodnímu materiálu 
nebo volíme finančně i co se týče údržby, méně náročnému 
materiálu syntetickému..Nábytek v těchto zahradách je 
nejvhodnější lehký, snadno přenosný, nejlepší variantou je 
nábytek z ratanu. Je nejenom přírodní, ale i moderní a pohodlný.  
 
Je třeba však zmínit jednu nepříjemnou pravdu. Zimní zahrady 
sice snižují spotřebu tepla domácnosti, ale tyto úspory při 
současných cenách energií nedosahují výše pořizovacích nákladů 
a nákladů na údržbu. Dvojnásob to platí u zimních zahrad 
celoročně využívaných s dvojitým zasklením. 

 
Když však dáme vedle sebe všechny klady a zápory, vítězí přece jenom pořízení zimní zahrady. Vždyť 
posezení v takovéto krásné, stylově zařízené zimní zahradě nám za to stojí.  
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